

VARNO V GORE 2024

Lahka tura

DATUM IZLETA	29.06.2024 ob 4:50 h Škale - Gasilski dom ob 5:00 h AP - Velenje ob 5:10 h AP - Šoštanj ob 5:15 h AP - Šmartno ob Paki
LJUBELJ - DOM NA ZELENICI - KOČA PRI IZVIRU ZAVRŠNICE in nazaj	
VODJA TURE	Danilo Verzelak
VODNIKI PZS	Danilo Verzelak, Zoran Predolnik, Marjeta Fidler
VRSTA PREVOZA	avtobus
POVRATEK	predvidoma do 19:00
ZAHTEVNOST POTI	lahka
SKUPNA DOLŽINA HOJE	4 ure
VIŠINSKA RAZLIKA	567 m
OPREMA	Visoki pohodni čevlji in rezervna obleka, zaželeno so palice ter prva pomoč.
POTREBNI DOKUMENTI	Planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto in osebni dokument.
MALICA IN PIJAČA	Po poti iz nahrbtnika. V koči na Zelenici organiziran topli obrok in pijača.
OPIS TURE	<p>Iz izhodišča bomo odšli po spodnji graničarski stezi, ki ni markirana. Med ostalim jo uporabljajo tudi kolesarji. Je razgledna pot in med prijetnejšimi za vzpon do kočice na Zelenici, čeprav bomo hodili malo dlje časa kot po markirani poti. Do Zelenice bomo hodili približno 1 uro in 30 minut. Od Zelenice do kočice pri izviru Završnice se spustimo 89 višinskih metrov in hodimo približno 20 minut. Vračamo se po isti poti do Zelenice, kjer bo skupno druženje vseh udeležencev iz ostalih tur. Po končanem druženju pri Domu na Zelenici se vračamo po markirani poti do Ljubelja, kjer nas bo čakal avtobus.</p> <p>Pot je lahka in primerna za vsakogar, potrebna pa je osnovna planinska oprema, pijača in kakšen priboljšek iz nahrbtnika. Topel obrok z eno pijačo bo za vse pohodnike organiziran na Domu na Zelenici. Obvezna oprema so visoki pohodni čevlji in rezervna obleka, zaželeno so palice ter prva pomoč.</p> <p>Med pohodom bodo varuhi gorske narave v sklopu Naravovarstvene zveze Smrekovec planince seznanili z zanimivimi vsebinami s področja varstva narave.</p>
PRISPEVEK UDELEŽENCA:	odrasli planinci 30 €, mladi planinci do 18 let 15 € (prevoz, topli obrok in ena pijača)
PRIJAVA IN INFORMACIJE:	Glej letak*
OPOZORILO !	Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra kondicijska pripravljenost!

Želimo vam varno hojo in lep planinski dan!